
21/06/2026

Συλλυπητήρια της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καλαβρύτων για την εκδημία του μακαριστού 
Μητροπολίτου Ικονίου Θεολήπτου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καλαβρύτων και Αιγιαλείας

Συλλυπητήρια εκφράζει η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας 
προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, προς την περί Αυτόν 
Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου, καθώς και προς 
τους οικείους και τα πνευματικά τέκνα του μακαριστού Μητροπολίτη 
Ικονίου κ. Θεολήπτου ο οποίος εκοιμήθη εν Κυρίω αιφνιδίως την Πέμπτη 
18 Ιουνίου 2026.

Στο συλλυπητήριο ανακοινωθέν της, η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και 
Αιγιαλείας κάνει επίσης ιδιαίτερη αναφορά στους πνευματικούς δεσμούς που 
συνέδεαν τον αείμνηστο Ιεράρχη με την επαρχία των Καλαβρύτων.
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Αναλυτικά το συλλυπητήριο ανακοινωθέν της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καλαβρύτων και Αιγιαλείας:

Η Ιερά Μητρόπολη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας πληροφορηθείσα μετά βαθυτάτης 
θλίψεως την εις Κύριον αιφνίδια εκδημία του αοιδίμου Μητροπολίτου Ικονίου κυρού 
Θεολήπτου, Ιεράρχου του Οικουμενικού Θρόνου, εκφράζει διά του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερωνύμου, τα ειλικρινή και θερμά 
συλλυπητήριά της προς την Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητα, τον Οικουμενικό 
Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, προς την περί Αυτόν Αγία και Ιερά Σύνοδο του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, καθώς και προς τους οικείους και τα πνευματικά 
τέκνα του εκλιπόντος Αρχιερέως.

Ο μακαριστός Ιεράρχης υπηρέτησε επί δεκαετίες την Αγία του Χριστού Μεγάλη 
Εκκλησία με αφοσίωση, εκκλησιαστικό ήθος και συνέπεια.

Επίσης, ο αοίδιμος Μητροπολίτης Ικονίου κυρός Θεόληπτος διατηρούσε 
ιδιαίτερους δεσμούς με την επαρχία των Καλαβρύτων, καθώς συγγενικό του 
πρόσωπο διαμένει στην περιοχή, γεγονός που τον συνέδεε πνευματικά με τον τόπο 
μας, τον οποίο επισκεπτόταν κατά καιρούς και για τον οποίο εξεδήλωνε πάντοτε 
το ενδιαφέρον και την αγάπη του.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης πρώην Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Αμβρόσιος, 
ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμος, ο Ιερός 
Κλήρος, οι Μοναστικές Αδελφότητες και ο ευσεβής λαός της καθ’ ημάς Ιεράς 
Μητροπόλεως προσεύχονται όπως ο Κύριος της ζωής και του θανάτου αναπαύσει 
την ψυχή του μεταστάντος Ιεράρχου «εν χώρα ζώντων και εν σκηναίς δικαίων» 
και κατατάξει αυτόν μετά των Αγίων της Εκκλησίας Αυτού.

Αιωνία αυτού η μνήμη.


